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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2025 
 
 
1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada em 27 de junho de 2025, às 11:00 horas, de forma 

virtual, sendo considerada para os efeitos legais na sede social da Priner Serviços 
Industriais S.A. (“Companhia”), na Cidade e Estado do Rio de Janeiro, Avenida das 
Américas, nº 3.434, Bloco 06, conjunto de salas 601 a 608, Barra da Tijuca, CEP: 
22640-102. 
 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocada por meio da Plataforma Digital Atlas, 
com a presença da maioria dos membros do Conselho de Administração. Ainda 
estavam presentes o CEO da Companhia, Sr. Tulio Cintra e as Sras. Aline Rodrigues 
e Ana Paula Lucena, que representam a área de secretaria de governança 
corporativa. 

 
3. REALIZAÇÃO: Quanto a modalidade, a reunião foi realizada de forma 

exclusivamente digital. 
 
4. MESA: Presidente: Pedro Chermont - Secretário: Bruno de Mello Pereira 
 
5. ORDEM DO DIA: 

 
(i)      Discutir e deliberar sobre a manifestação de voto da Companhia na 

Audiência Restrita nº 01/2025 – DIE promovida pela B3 S.A. – Brasil, Bolsa, 
Balcão (“B3”) relativa à alteração do Regulamento do Novo Mercado 
(“Regulamento” e “Audiência Restrita”). 

 
6. DELIBERAÇÕES:  
 
Dando continuidade à pauta do dia, foi submetida à análise deste Conselho de 

Administração a proposta de reforma do Regulamento do Novo Mercado da B3, no 
contexto da Audiência Restrita conduzida por aquela entidade autorreguladora. 
Participaram da discussão os membros do Conselho, o Diretor Presidente da 

Companhia e representantes da área de Governança Corporativa, que apresentaram 
os principais pontos propostos. 
 

Após análise técnica e amplo debate, este Conselho, por unanimidade dos membros 
presentes, deliberou: 
 

1. Reconhecer a iniciativa da B3 como positiva, destacando o esforço contínuo 
daquela entidade em promover o aprimoramento das práticas de governança 
corporativa, alinhando-as à evolução do mercado e às expectativas dos 

investidores institucionais e demais stakeholders; 
 

2. Consignar o voto da Companhia na referida Audiência Restrita, nos termos 

aqui deliberados para: 
 

• Aprovar as  propostas 4 (Flexibilização da Câmara de Arbitragem), 7 



(Encontros trimestrais entre o CAE e o auditor independente), 8 

(Obrigação de lavratura de ata pelo CAE), 9 (Composição do CAE), 11 
(Possibilidade de absorção de atividades do CAE pelo Comitê de 
Riscos), 12 (Previsão expressa de adesão ao NM), 13 (Possibilidade de 

um único canal de denúncias), 14 (Possibilidade de renúncia ao 
anonimato), 16 (Mudança de prazo para entrada em vigor das 
alterações), 17 (Possibilidade de prorrogação de prazo para defesa e 
curso), 19 (Revogação da ICVM 476), 21 (Acumulação de cargos), 22 

(Adaptação normativa), 23 (Prazos de adaptação) e 25 
(Confiabilidade das DFs); 
 

• Rejeitar as propostas 1 (Overboarding), 2 (Limite de mandatos para 
independentes), 3 (Mínimo de Independentes), 5 (Dosimetria das 
penalidades), 6 (Comitê de Auditoria Estatutário), 10 (Possibilidade 

de divulgação de instauração de processo sancionador), 15 
(Divulgação de denúncias), 18 (Regras de liquidez), 20 (Critérios de 
independência) e 24 (Novo Mercado Alerta). 

 
 

7. ENCERRAMENTO: Nada a mais a ser tratado, foi encerrada a reunião e lavrada a 
presente ata, que, após lida, foi aprovada e será assinada por meio de Plataforma 
Eletrônica de assinatura por todos os presentes, sendo autorizada sua lavratura na 
forma de sumário, nos termos do §1° do artigo 130 da LSA.  

 
 

Ainda, para efeitos de publicação, ficou deliberado a emissão de versão resumida 
contendo o resumo das deliberações, sem constar as assinaturas.  

 
 

Certifica-se que a presente ata é cópia fiel da lavrada em livro próprio                     
 
 

Rio de Janeiro, 27 de junho de 2025. 
 
 

Mesa: 
 
 
 

Pedro Chermont 
Presidente 

 Bruno de Mello Pereira 
Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


